
  COPA SAN CARLOS 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 164

Categoría: Segunda Fecha: Sábado - Mayo 17, 2025 Hora: 16:00 Cancha: Cancha 2

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 8 Vocal: Directiva

ATL. FLUMINENSE v VIP SOCCER

5 0
J C G TA TR Jugadores

3 - Esteban Rico

  x1    x1 5 - Francisco Mayorga

  x1 7 - Julian Dillon

  x1 9 - Esteban Pazmay

10 - Iván Molina

  x2 13 - Abel Gomes (*J)

15 - Jonathan Ávila

20 - Lincoln Quinaloa

24 - Esteban Carrion

   x1 25 - Byron Tandazo

28 - Héctor Romero

33 - Pablo Cabrera

85 - Jose Quinllin

Jugadores sancionados en la vocalía No.164

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 36.00

J C G TA TR Jugadores
4 - Richard Tene

7 - Edwin Sacan

9 - Jhonny Tenorio

11 - Luis Vaca

13 - Jonatan Collaguazo

14 - Edwin Espinoza

15 - Carlos Caiza

17 - Cristian Paez

21 - Marlon Morales

22 - Neyser Morales (*J)

34 - Jandry Fernandez (*J)

38 - Rodrigo Sacan

47 - Alcides Sacan

50 - Luis Alarcon

Jugadores sancionados en la vocalía No.164

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 19.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA SAN CARLOS 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la COPA SAN
CARLOS 2025.
			

Fecha de generación del documento: Agosto 16, 2025 15:10:17
Documento generado desde el sistema SADCAF | www.sadcaf.com
Página 1



  COPA SAN CARLOS 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 164

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Atl. Fluminense (5) - Vip Soccer (0), por lo demás
sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  FERNANDO ESPADA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Atl. Fluminense:

*  No. 5 - Francisco Mayorga 
*  No. 25 - Byron Tandazo 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
 

Fecha de generación del documento: Agosto 16, 2025 15:10:17
Documento generado desde el sistema SADCAF | www.sadcaf.com
Página 2


